

ANALIZĂ OCV: Sfântu Gheorghe, campionul covăsnenilor la proiecte depuse spre finanțare prin PNI

Dobârlău, Sita Buzăului și Sânzieni au cerut de asemenea sume importante de la Guvern; mai modeste sunt Primăriile Brețcu, Estelnic, Arcuș și Bățani

Când vine vorba despre proiectele depuse spre finanțare prin Programul Național de Investiții (PNI) „Anghel Saligny”, de departe cea mai activă autoritate locală din județul Covasna este Sfântu Gheorghe, conform unei analize realizate de Observatorul de Covasna – CovasnaMedia.ro. Autoritățile din reședința de județ au depus nu mai puțin de 47 de proiecte, care însumează investiții de peste 167 de milioane de lei. Și comuna Dobârlău a cerut peste 162,4 de milioane de lei de la Gu-



vern, prin cele 7 proiecte depuse. De cealaltă parte, Brețcu a cerut 4,7 milioane de lei pentru un pro-

iect care prevede modernizarea străzilor din reședința de comună. ●●● pag.5

„Ghetuțe, zâmbete și copii fericiți!”, campania inițiată de edilul din Barcani

Donații se pot face la sediul primăriei sau în contul Asociației de Tineret „Împreună pentru Barcani”



Primarul din Comuna Barcani, Nicolae Pastor a lansat un apel către oamenii de bine pentru a strânge bani astfel încât să poată fi achiziționate ghetuțe de iarnă pentru copiii

din comuna covăsneană care au nevoie. Inițial, propunerea a fost ca banii să fie luați din bugetul local, însă aceasta nu a trecut de Consiliul Local. ●●● pag.4

Peste 13.000 de cazuri de COVID-19 raportate în județ de la începutul pandemiei; 24 nou depistate



Incidența la nivelul județului este 1,08/1.000. ●●● pag.3

După un accident care l-a lăsat fără un picior, un militar covăsnean are nevoie de ajutor!

Suma de peste 31.000 de lei trebuie strânsă până în ianuarie

Un militar al Batalionului 22 Vânători de Munte „CIREȘOAI” din Sfântu Gheorghe, veteran al teatrelor de operații, cu trei misiuni executate în Afganistan, are nevoie de sprijinul comunității covăsne. În urma unui accident provocat de un utilaj agricol, un picior i-a fost amputat, iar acum are nevoie de o proteză care să îl ajute să meargă din nou. ●●● pag.2



O stație de tratare a deșeurilor medicale își începe activitatea în Parcul Industrial din Sfântu Gheorghe

●●● pag.8

Centrul de plasament Olteni a fost închis, iar copiii mutați în trei case familiale

Autoritățile din Covasna au anunțat, luni, că au finalizat procesul de reorganizare și închidere a Centrului de Plasament din localitatea Olteni, care a fost inclus în urmă cu aproape patru ani pe lista centrelor din țară ce urmează să fie desființate cu prioritate în cadrul procesului de dezinstituționalizare și trecerea către îngrijirea alternativă a copiilor.



Potrivit acestora, copiii au fost transferați în trei case de tip familial construite în orașele Târgu Secuiesc și Întorsura Buzăului. ●●● pag.8

EDITORIAL

Provocări, aroganțe, reabilitări

Multe provocări, multe aroganțe, puține – dar esențiale! – reabilitări.

Florin Roman a ajuns ministru al Digitalizării. N-are nimic comun cu digitalizarea, dar se declară om cinstit. Adică declară „în falș” că-i cinstit, pentru că a început cu o minciună în CV: „Am scris o carte despre acest domeniu”. N-a scris nicio carte despre nimic, nu i s-a găsit decât un articol amărât prin nu știu ce publicație. Deci zero. E o provocare să fi

ministru într-o zonă pe care n-o cunoști.

O provocare pentru el, dar și pentru întreaga societate, care află cu acest prilej că nu contează ce știi în domeniul pe care te-a pus partidul să-l păstorești, contează doar carnetul de partid și gura mare din studiourile TV. Vorbele, nu faptele. De-aia suntem unde suntem. E plin guvernul ăsta, au fost pline și celelalte, de miniștri habarniști salvați de carnetul de partid.

(Dumitru Manolăchescu) ●●● pag.3

Covid-19: Sancțiuni contravenționale în valoare de 5.500 de lei, în prima zi a săptămânii

●●● pag.3